

Notulen KC-raad Samenstroom

Datum: 01-10-2024
Locatie: KC. Samenstroom
Tijdstip: 19.30 uur
Voorzitter: Jolanda
Notulant: Marieke
Afwezig met kennisgeving: Margaret, Suzanne.

| Nr: | Agendapunt | Status | Voorbereiding |
|-----|--|----------|---------------|
| 1. | Opening Kindcentrumraad vergadering Voorstelronde, hartelijk welkom aan Judith Arts. Voorstellen huidige KCR in SamSam, Jolanda en Judith. | K | Jolanda |
| 2. | Verslag vorige vergadering Notulen 27-06-2024 goedgekeurd. | I | Jolanda |
| 3. | Actielijst <i>Bijbehorende stukken: MR/actielijst.xlsx</i> - Bezwaarbrief schrijven over financiële transparantie (Jolanda) | K | Jolanda |
| 4. | Actuele zaken team Start schooljaar (startvergadering) Personeelszaken | K | PG |
| 5. | Toelatingsbeleid Toelichting vanuit Harm. Wachtlijst besproken en de gevolgen hiervan. Basisonderwijs Gemert gaan samen met elkaar in gesprek. Een van de neven effecten is de terugloop van peuterwerk. Hier is nog voldoende ruimte voor aanmelding. | V | Harm |
| 6. | Nieuwbouw Commanderie College Er zijn geen concrete vorderingen/ontwikkelingen sinds mei. Harm heeft regelmatig contact met de projectleider (Marnick Dekker). Er is een nieuw verkeerskundig bureau aangesteld vanuit de Gemeente. Er komen drie bijeenkomsten gericht op verkeer. Data worden laten bekend, hierbij zullen leden van KCR aansluiten. | V | Harm |
| 7. | Dienstenaanbod 2025 (LOC) Stukken bekeken door KCR. Harm staat open voor toelichting, hiervoor kunnen de LOC-leden een afspraak maken. Advies wordt door het LOC doorgegeven aan Harm. | A LOC | Harm |
| 8. | Thema BSO's Talentenstroom valt nu onder de Samenstroom. De wens van GOO om thema BSO in breder perspectief te plaatsen. Thema BSO is nu alleen voor KC de Samenstroom. De vraag is of dit zo blijft. | V | Harm |
| 9. | Inspectierapport GGD Talentenstroom Het rapport voldoet. Komt de volgende keer terug op de agenda met bijlage. | V | Harm |
| 9. | Begrotingsproces Stand van zaken besproken. Volgende punten monitoren: - Vervangerspool - Solidariteit krijgt de aandacht tijdens dit proces. Hierin moet een toelichting worden gegeven vanuit kindcentrumleiders aan elkaar. - Stoppen NPO-middelen Begroting komt in november. | V | Harm |
| 10. | Kindcentrum Ondersteunings Profiel (KOP) Besproken en toegelicht waar nodig. Opmerkingen zijn door Harm verwerkt. Ingestemd. | I | Harm/Bianca |

| | | | |
|-----|---|---|---------|
| 11. | MR- reglement Nieuwe regelementen KCR en LOC gaan er komen. | V | Jolanda |
| 12. | Binnengekomen stukken - Uitnodiging MR-avond: Jolanda en Judith sluiten aan - Uitnodiging Oudercommissie-avond: Sharon sluit aan en Asha kijkt of het mogelijk is. | K | Jolanda |
| 13. | Vragen vanuit ouders Ivo: Loopbaanbegeleiding iets voor de bovenbouw? Oriënteren op beroepen? Marieke informeert bij MT en unit-overleg 7/8. | M | Jolanda |
| 14. | Rondvraag: Tanja: In maart gaat de dochter van Tanja naar de basisschool, daarna zal Tanja aftreden in de LOC. T.z.t wordt besproken of er een opvolging nodig is. | M | Jolanda |
| 15. | Sluiten. | K | Jolanda |

A = Advies

M = meningsvormend

I = instemmen

K = mededeling

V = Volgen

PG = Personeel geleding

OG = Ouder geleding

Vergaderingen KC-raad 2023-2024

| Datum | Locatie | Notulant |
|-------|--------------------|----------|
| | KC. De Samenstroom | |
| | KC. De Samenstroom | |
| | KC. De Samenstroom | |
| | KC. De Samenstroom | |
| | KC. De Samenstroom | |